
Referat fra ordinær Generalforsamling
__________________________________________________________________
Dato: Mandag den 8. marts 2010.

Sted: Frederiksvej 52, kælderen.

Tid : kl. 19.00.

Dagsorden var følgende:

1 Valg af dirigent.

2 Bestyrelsens beretning for året 2009.

3 Godkendelse af årsregnskab 2009.

4 Fastsættelse af vejafgiften 2010 samt godkendelse af budget 2010.

5 Indkomne forslag.

6 Valg af formand.

7 Valg af bestyrelsesmedlemmer.

8 Valg af suppleanter.

9 Valg af revisor.

10 Eventuelt.

Formand Anne M. Løwén bød velkommen.

1. Valg af dirigent.

Som dirigent valgtes Viggo Bøge, der også bød velkommen.

Repræsentanter for følgende ejendomme var mødt:

Frederiksvej nr. 5, 6, 12, 33-37, 42, 43-45, 44-46 og 52-62.

Mathildevej nr. 10 og 11.

2. Bestyrelsens beretning for året 2009.

Kassérer René Brøchner Nielsen er fraflyttet Frederiksvej.

Der er udtrykt ønske fra kasséreren om at fortsætte arbejdet i vejlauget og dette

er imødekommet af bestyrelsen. René kommer ugentligt på Frederiksvej.

Et par rønnebærtræer er visne på hhv. Frederiksvej og Ll. Mathildevej.

Træerne udskiftes med Platan og Lind i løbet af året.

Vi har fjernet opdelingen af parallel p-båsene på Mathildevej. Opdelingen var ingen

succés. Hensigten var at flere biler samlet skulle kunne være i båsene men dette

var ikke tilfældet i praksis.

Snerydning af kørebanerne har fungeret godt i år trods de store mængder sne og den

lange vinter. Vi har valgt at salte kørebanerne eftersom vejene ploves og ikke fejes for

sne. Snerydderen vil ikke feje vejene af hensyn til de mange parkerede biler.

Snerydningen af fortovene har også fungeret godt trods et par udeblivelser på kritiske

tidspunkter. Dette skulle der nu være rettet op på.

Bestyrelsen gør opmærksom på at det er de enkelte grundejeres ansvar at

glatførebekæmpe ud for ejendommene indtil vejbanens midte.
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Vejlauget har alligevel valgt at indgå aftale med Thomas Larsen om snerydning af

fortovene som en service for grundejerne. Fortovene saltes ikke. Der kan opstå

situationer som sygdom, maskin nedbrud eller andet, der bevirker at Thomas Larsen

ikke rydder fortovene.

Fravær meddeles fremover via hjemmesiden under menuen ”snerydning”.

Beretning godkendt.

3. Godkendelse af årsregnskab 2009.

Regnskab ved Kasserer René Brøchner Nielsen.

Relevante spørgsmål blev besvaret.

Regnskab godkendt.

4. Fastsættelse af vejafgiften 2010 samt godkendelse af budget 2010.

Forslag fra Arne Søndergaard Nielsen Frederiksvej 6 om at forhøje kontingentet med kr.

10 pr. facademeter mente kasséreren ikke bliver nødvendigt i år.

Der er en fornuftig egenkapital i vejlauget.

Vi holder derfor vejafgiften uændret: kr. 110,00 pr. facademeter.

Der vil i år også blive genopstreget p-båse hvor det er tiltrængt.

Træbeskæring er fastsat til efteråret 2011.

Vejene og fortovene gennemgåes for frostsprængninger mv. når sne og frost er passé.

Budgettet blev godkendt.

5. Indkomne forslag.

Bestyrelsen vil se på alternativer til de nuværende træsteler der står i bedene og

beskytter træer og buske. Nuværende træsteler påkøres og knækker for ofte.

6. Valg af formand.

Anne M. Løwén blev enstemmigt genvalgt som formand for bestyrelsen i Vejlauget.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

René Brøchner Nielsen blev enstemmigt genvalgt som kassérer. Eftersom René

ikke længere bor på Frederiksvej valgte generalforsamlingen at vælge

et nyt bestyrelsesmedlem og istedet ”ansætte” René som kassérer.

Generalforsamlingen valgte Arne Søndergaard Nielsen Frederiksvej 6 som

nyt bestyrelsesmedlem

8. Valg af suppleanter.

1. Suppleant; Inger Lange, Frederiksvej 45, 3. tv.

2. Suppleant; Kent Astrup, Mathildevej 10, 3. tv.

3. Suppleant; Anni Langhorn, Frederiksvej 58, st. th.

9. Valg af revisor.

Chr. Mortensen Revisionsfirma blev enstemmigt genvalgt som revisor.

10. Eventuelt.

Arne Søndergaard Nielsen kontakter Frederiksberg brandvæsen med henblik på

et samlet tilbud på fjernelse af istappe fra hustagene mod gaden, som der har

været mange af i år.
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Arne vil også prøve at indhente tilbud på indkøb af vejsalt til

kollektivt brug.

Der blev fremsat ønske fra Arne om at ændre på §17 skiltningen, der fortæller at

vores veje er private fællesveje. Alt for mange udefra kommende parkerer stadig på veje.

En mere synlig skiltning kan måske hjælpe.

Bestyrelsen beder om at formandsskifte/kontaktperson i

foreningerne meddeles kasséreren på : postrbn@gmail.com

Vi beder også om at ejendomme, der får udført renoveringsarbejder,

der kræver skurvogne og/eller stilladser etc. om at tjekke fortovet

for skader før og efter arbejdet er udført. Der er desværre ofte mange

følgeskader på fortovene som entreprenørerne løber fra og som vejlauget

efterfølgende skal bekoste renovering af !

Bestyrelsen Vejlauget Frederiksvej – Mathildevej

Bestyrelsen Suppleanter

Formand Anne M. Løwén

Frederiksvej 62, st. th.

1. Inger Lange

Frederiksvej 45, 3. tv.

Bestyrelsesmedlem

Arne Søndergaard Nielsen

Frederiksvej 6, 1. th.

2. Kent Astrup

Mathildevej 10, 3. tv.

Bestyrelsesmedlem Viggo Bøge,

Frederiksvej 5, 1. th.

3. Anni Langhorn

Frederiksvej 58, st. th.

Kassérer

René Brøchner Nielsen

Byager Vænge 82

3460 Birkerød

postrbn@gmail.com

Ny adresse pr. 1.7.10

René Brøchner Nielsen

Christianslund 19

3460 Birkerød

postrbn@gmail.com

Generalforsamlingen afsluttet.

Tak for god ro og orden.

Formand Bestyrelsesmedlem Bestyrelsesmedlem

Anne M. Løwén Arne Søndergaard Nielsen Viggo Bøge

Kassérer/referent

René Brøchner Nielsen


